



## **В Камчатском крае в рамках расследования уголовного дела о гибели малолетней девочки генеральному директору коммунальной компании предъявлено обвинение**

Следственными органами Следственного комитета России по Камчатскому краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения в сточной цистерне, расположенной в 30 метрах от дома №1 по улице Аэрофлотской в поселке Крутоберегово Усть-Камчатского района тела малолетней девочки 2012 года рождения.

По данным следствия, 15 мая 2018 года около 11 часов девочка, проживающая вместе с родителями, вышла погулять. Около 14 часов ребенок обнаружен без признаков жизни отцом в сточной цистерне.

Согласно осмотру места происшествия, люк цистерны был не закрыт.

В качестве обвиняемой в совершении указанного преступления привлечена 50-летняя генеральный директор ООО «Коммунэнерго УК МР», действия которой квалифицированы по п.«в» ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни потребителей, повлекших по неосторожности смерть человека). Обвиняемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Расследование уголовного дела продолжается.

06 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1233211>